
1 そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない 合計

一学期 20 7 1 1 29
二学期 16 10 2 1 29

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない 合計 一学期

一学期 69% 24% 3% 3% 100% 93.1
二学期 55% 34% 7% 3% 100%

二学期

89.7

推移

-3.4 
2 そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない 合計

一学期 21 5 2 1 29
二学期 24 4 0 1 29

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない 合計 一学期

一学期 72% 17% 7% 3% 100% 89.7

二学期 83% 14% 0% 3% 100%
二学期

96.6

推移

6.9
3 そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない 合計

一学期 19 7 2 1 29
二学期 14 13 1 1 29

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない 合計 一学期

一学期 66% 24% 7% 3% 100% 89.7
二学期 48% 45% 3% 3% 100%

二学期

93.1
推移

3.4
4 そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない 合計

一学期 9 6 6 8 29
二学期 8 6 9 6 29

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない 合計 一学期

一学期 31% 21% 21% 28% 100% 51.7
二学期 28% 21% 31% 21% 100%

二学期

48.3

推移

-3.4 

5 そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない 合計

一学期 17 8 2 2 29
二学期 18 8 1 2 29

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない 合計 一学期

一学期 59% 28% 7% 7% 100% 86.2

二学期 62% 28% 3% 7% 100%

二学期

89.7
推移

3.4
一学期 二学期      推移

全校平均 82.1 83.4 1.4

１　｢英語｣について令和３年度　大湊シート②観点別集計

外国の方から英語で話しかけられ
たら英語やジェスチャーで答えよう
と思う。

英語は好きだ。

英語は大切だと思う。

英語をもっと話せるようにな
りたいと思う。

しょうらい英語をつかう仕事
をしたい。
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